

# 我省参与共建 女子800米国家队

星报讯(记者 江锐) 近日,国家体育总局田径运动管理中心在北京与安徽、上海、山东、陕西等全国12个省市正式签署合作协议、协商共建国家田径队,共同承担2020年东京奥运会任务。我省签订的是《女子800米项目国家队项目共建协议》。

为充分发挥举国体制的优势,调动各方面积极性备战2020年东京奥运会,国家体育总局田径运动管理中心此前向各省区市田径中心、体工大队、院校及俱乐部等单位发出邀请,凡是符合“已有的可承担任务的运动员、所具备完成目标的相应训练条件、可以提供完成目标的保障措施和完成目标任务的主动愿望”四项条件的单位皆可提出协商共建国家田径队的申请。共建国家队的目标与任务包括2018年~2020年的三项世界大赛。分别为:2018年雅加达亚运会金牌,2019年多哈世界田径锦标赛达标参赛、前八名及更高任务和2020年东京奥

运会达标参赛、前八名及更高任务。

按照共建分工,国家体育总局田径管理中心将向共建单位提供协助聘请高水平外教、提供国际比赛参赛机会、装备、经费等方面的支持,共建单位负责共建项目运动员和教练员的日常训练、生活、学习教育、保障团队、设施器材、反兴奋剂和经费。同时双方还确定了考核和奖励机制。女子800米是安徽的优势项目,王春雨是里约奥运会中国唯一参赛选手,并获得了去年天津全运会该项目冠军。



## 李玉刚无缘狗年春晚? 回应:很遗憾明年再争取

央视狗年春节晚会临近,继语言类节目于前段时间结束审查工作后,歌舞类节目联排也将于近期展开。昨日,李玉刚在某节目录制中表示,自己作为春晚的“家常客人”,今年也准备了节目,但因为方方面面的原因未能入选,“很遗憾地告别了央视春晚”。

李玉刚自2012年起曾多次参加春晚,演唱《新贵妃醉酒》、《逐梦令》等歌曲。狗年春节将近,李玉刚表示:“准备明年再争取,希望有更好的节目,能够冲上春晚。今年就回老家,陪家人安安心心过个年。”

■ 新文

## C罗为进球眉骨被踢破

日前,皇马主场7:1横扫拉科鲁尼亚,C罗取得了进球,同时还付出了血的代价。比赛第84分钟,卢卡斯右路传中,C罗10码处顶入右下角,葡萄牙人梅开二度。但是他在争抢头球时,被舍尔踢破眉骨血流不止,最终提前离场,皇马最后时刻10人迎敌。

踢伤C罗的舍尔一直站在C罗旁边,帮助C罗起身,主动向C罗致歉,C罗则很大度,拍了拍他,动身离场。有意思的是,C罗离场时,掏出了手机,照了照,看看自己脸上的伤势。此时,依然有血从伤口流出来,C罗显然对此很不满,摇摇头。历史上,C罗曾多次带血征战,2012年皇马与莱万特的比赛,C罗遭到肘击当时血流不止,为此在场边进行了紧急缝针,之后匆忙上场为皇马打进一球,下半场则直接去了医院进行治疗。

■ 雷欧

## 印度零差评喜剧来袭 《小萝莉的猴神大叔》定档元宵

星报讯(记者 吴笑文) 近年来,印度电影凭借优质的内容逐渐获得中国观众的认可,前有《我的个神啊》,后有《摔跤吧爸爸》,都在中国取得了口碑和票房双丰收。昨日,印度影史票房前五,零差评口碑的佳作《小萝莉的猴神大叔》正式定档3月2日元宵节,同时发布“寻家”版海报。海报中憨大叔背着萌萌莉的画面温馨有爱。

电影《小萝莉的猴神大叔》讲述了一个拥有虔诚宗教信仰的印度大叔帮助巴基斯坦哑女与父母重聚的故事。影片中上演了一幕幕令人啼笑皆非



又热泪盈眶的温暖故事。该片承袭了印度喜剧电影幽默搞笑的风格,笑点十足。而电影将小人物之间温暖的感情也升华到国家与民族的高度,带来了前所未有的震撼力量。

# 幸运如“7”而至,缤纷上市

所有幸运都如“7”而至。顶呱刮新票“7”于1月15日在安徽省上市。

本次上市的“7”系列主题票每张面值20元,单票有多达20次中奖机会,最高奖金100万元。在票面设计上,更是首次采用收缩光油特殊工艺设计,有特殊触感,分为四个场景,寓意非常丰富,其中绿草票面寓意:低碳、绿色、环保;红色票面寓意:公平、诚信、政治;网球票面寓意:行动、运动、健康;玫瑰票面寓意:信任、爱情、幸福。票面更靓丽、更有趣,具有较高的收藏鉴赏价值。尤为值得一提的是,该票中奖率高,在体彩顶呱刮所有20元面值游戏中,是最高的。还有更多300元、700元奖金个数,带来更棒的中奖体验。

新票“7”的游戏规则也非常简单好玩:刮开覆盖

膜,如果出现“7”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“77”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现“777”标志,即中得该标志下方所示金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

为了迎接传统新春佳节的到来,省体彩中心将开展针对“7”的奖上加奖促销活动。1月15日~2月28日期间,购彩者凡刮中我省的即开型彩票“7”,刮中五等奖300元,通过设备完成兑奖后,可额外获得300元即开票;刮中6等奖100元,通过设备完成兑奖后,可额外获得100元即开票。

相信彩民朋友们可以在体验顶呱刮新票“7”的同时,体验更多中奖乐趣!祝大家新年中大奖,乐在“7”中;期待您所有的好运,都如“7”而至! ■ 沈中心

## 宿州铁杆彩民 斩获“排列三”万元

小盘玩法“排列三”因选号简单、中奖容易等魅力,成为颇具人气的体彩玩法。近日,“排列三”第17347期开奖,宿州19180号体彩网点传来喜讯,一彩民喜中10注“排列三”直选奖金,共计10400元。

据了解,中奖彩民是一位铁杆粉丝,经常到19180号体彩网点购买“排列三”彩票,且只对该玩法情有独钟,其他玩法均不涉及。问及缘由,该彩民笑着说:“要是简单的排列三玩法都不能中奖,更不用说排列五或七星彩这样难度更高的玩法了。”

作为资深玩家,这位彩民选号的方式非常理性。据业主观察,这位彩民每次分析走势图后,都会把自己看好的号码写在写号板上,然后结合网点推荐,选定一组心仪号码并进行投注。此次中奖前,该彩民已经有着非常丰富的中奖经历。当日,这位彩民在网点选定“0+3+7”这组号码后,感觉非常不错,于是投注了10倍。这一决定,让他在年终成功收获了万元红包。

兑奖后,这位彩民表示,购体育彩票,享受的是选号过程,保持理性的投注态度非常重要,盲目倍投切不可取,量力而行方能轻松享受中奖喜悦。 ■ 吴倩倩

## 滁州彩民 任三倍投收获近3万

近日,位于滁州市城南小学的21071体彩网点传来喜讯,彩民朱先生喜中“11选5”任三倍投,一举收获奖金2.85万元。

据了解,朱先生由于平时工作压力比较大,所以在有限的闲暇时间便喜欢去体彩网点放松心情。在众多体彩玩法中他最是喜爱“11选5”,坐在彩票店,和彩民研究研究号码走势,买上几注“11选5”彩票,对于朱先生来说,他认为这是一种惬意和享受。但朱先生投注很理智,每日投注金额相对固定,权当娱乐。

当日,朱先生途经21071体彩网点不忘去买几注“11选5”。他发现当天“11选5”经常开连号,经过短时间的思索,朱先生锁定“02+03+09”任三选,并进行倍投。不一会当期开奖结果出来了:“02+03+09+10+11”,朱先生惊喜发现自己一举斩获了奖金2.85万元。

朱先生高兴地说着:“今天运气真的是好,第一期投注就中得将近3万元,有体彩陪伴的生活,真是让我累并快乐着。” ■ 张伟

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 职场新人喜中奖上奖

1995年出生的小李是一名职场新人,这天下班他更是来了运气,刮体彩顶呱刮中得1000元的同时,喜中体彩即开票上奖。

近日,小李下班后来到位于蚌埠大学城步行街附近的体彩店,在店内购买了10元的即开票“黄金之城”,中了10元。“再来一张吧。”小李把票递给了销售员,在刮第二张的时候,小李激动了。他中得了1000元,更让他高兴的是,得知根据促销活动,他还可以获得小米电动平衡车一部。“真是运气来了,挡都挡不住!”小李兴奋地挥舞着手里的彩票。 ■ 彭军